

Opatrenie organizátora pre rozhodcov a technického usporiadateľa podujatia SPŽ 2020

Podujatie bude usporiadané v režime hromadného súťažného športového podujatia do 500 osôb bez divákov.

Podujatie je Slovenským pohárom žiakov, ale platí podmienka, že prihlásiť a zúčastniť sa môžu iba kluby, ktoré sú riadnymi členmi SPF a nebolo u nich v čase pandémie preukázaný **pozitívny** test na COVID - 19.

Vstup na podujatie bude umožnený iba športovcom, trénerom, rozhodcom a organizátorom podujatia, ktorých telesná teplota je do 37,2. Rodič je povinný svojmu dieťaťu pred odchodom na plavecké preteky zmerať telesnú teplotu, ktorú v čestnom prehlásení potvrdzuje svojím podpisom. V prípade teploty nad daný limit, nemá klub nárok na vrátenie štartovného za daného športovca.

Vstup na podujatie nebude umožnený rodinným príslušníkom alebo iným sprevádzajúcim osobám resp. divákom.

Každý účastník podujatia, ktorý splní danú podmienku bude vpustený na bazén za prítomnosti svojho trénera.

Každý účastník je povinný dodržiavať rozostupy a nezhrmažďovať sa vo väčších skupinách.

Plavci sú **POVINNÍ** si prekryť dýchacie cesty **v spoločných priestoroch (vstup na plaváreň, chodby, WC, šatne a pod.) priestoroch u pomocného štartéra (callroom), počas vyhlasovania výsledkov (odovzdávanie medailí) a počas úvodného slávnostného nástupu plavcov.** Taktiež **podávanie rúk** počas vyhlasovania výsledkov (odovzdávanie medailí) bude zakázané.

Rozhodcovia sú taktiež **POVINNÍ** si prekryť dýchacie cesty **v spoločných priestoroch (vstup na plaváreň, chodby, WC, šatne a pod.) a na spoločných stretnutiach (rozhodcovské porady).**

Riaditeľ podujatia je **POVINNÝ** zabezpečiť vyzbieranie **čestných prehlásení** a distribúciu **dezinfekčného prostriedku** pred vstupom na miesto podujatia. Taktiež je povinný zabezpečiť aby každá osoba ktorá vstupuje do priestoroch plavárne podpísala menný zoznam.

Dezinfekčné prostriedky zabezpečí Slovenská plavecká federácia.

Ak sa u osoby prejavia príznaky akútneho respiračného ochorenia, je potrebné telefonicky kontaktovať svojho ošetrojúceho lekára a opustiť miesto hromadného podujatia.

Menný zoznam účastníkov zabezpečí športový administrátor na základe prijatých prihlášok. Nakoľko na týchto zoznamoch budú figurovať len pretekári, tréneri sa dopíšu zvlášť.